
يشمل التكوين المهني التكوين الأساسي والتكوين أثناء العمل.
1- التكوين الأساسي 
     يوجه التكوين الأساسي للشباب من أجل تمكينهم من اكتساب تأهيل أولي يسمح بإدماجهم في الحياة العملية، وينظم هذا التكوين في أربع مستويات وحسب أنماط مختلفة وهي: التكوين داخل المؤسسات والتكوين بالتمرس المهني والتكوين بالتدرج المهني.

1.1  تنظيم التكوين الأساسي
يلج التكوين المهني الأساسي الشابات والشباب الذين لا يقل عمرهم عن 15 سنة والمستوفين للشروط النظامية  (المستوى الدراسي والسن) حسب مستويات التكوين المرغوب فيها.
ا
       
وينظم التكوين المهني بأربع مستويات : التخصص، التأهيل، التقني و التقني المتخصص
- مستوى التخصص: يلجه الشابات والشباب المتوفرين على مستوى دراسي لا يقل عن السادسة ابتدائي ؛
- مستوى التأهيل: : يلجه الشابات والشباب المتوفرين على مستوى دراسي لا يقل عن السنة الثالثة من السلك الإعدادي أو الحاصلين على شهادة التخصص المهني وفق الشروط المعمول بها في نظام الممرات الخاصة بالتكوين المهني؛ 
- مستوى التقني: يلجه الشابات والشباب المتوفرين على مستوى دراسي لا يقل عن السنة الختامية من سلك البكالوريا أو الحاصلين على شهادة التأهيل وفق الشروط المعمول بها في نظام الممرات الخاصة بالتكوين المهني؛ 
- مستوى التقني المتخصص: يلجه الشابات والشباب الحاصلين على شهادة البكالوريا أو الحاصلين على شهادة التقني وفق الشروط المعمول بها في نظام الممرات الخاصة بالتكوين المهني.
وينظم التكوين المهني حاليا فيما يقارب 300 شعبة تغطي جميع قطاعات التكوين.

وتحدد مدة التكوين في سنتين بالنسبة لمستوى التقني المتخصص ومستوى التقني في حين تحدد هذه المدة بقرار من السلطة الحكومية المكلفة بالتكوين المهني بالنسبة لمستوى التأهيل ومستوى التخصص وذلك حسب الشعبة والكفاءات المطلوبة.
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* تحدد الشعب والكفاءات في أسلاك التكوين المهني، وكذا مدد التكوين بالنسبة لسلكي التخصص والتأهيل، بقرار تتخذه  السلطة الحكومية المكلفة بالتكوين المهني، بمبادرة منها أو باقتراح من القطاعات المكونة..
